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Le docteur Lenoir a invité 5 personnes dans sa vaste demeure, afin de leur
confier un secret. Malheureusement, avant méme qu’il ait pu dire quoi que
ce soit, on le retrouve assassiné.

Qui parmi les invités a commis le meurtre ? Dans quelle piéce ? Avec quelle
arme ?
Meéne I'enquéte en faisant apparaitre sur ta copie

tous les calculs de ta recherche.

Les suspects

Des empreintes ont été découvertes dans le manoir.

Trouve le résultat des analyses et élimine au fur et a mesure les suspects.
Le dernier suspect non éliminé est le tueur.

Fais apparaitre tes calculs sur ta copie




U'srme du crisme
Des armes ont été découvertes dans le manoir.
ﬂ Analyse les armes et élimines-en au fur et a mesure.

La derniére arme non éliminée est ’arme du crime.
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chandelier || clé anglaise poison revolver marteau
Rectangle Isocele Quelconque | Rectangle isoczle | Equilatéral

Le Lew Ao criome

Des indices ont été découverts dans certaines pieces du manoir.
Analyse les différentes pieces et élimines-en au fur et a mesure.
La derniére pieéce non visitée est le lieu du crime.
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Les points A, D et B sont alignés.
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